NOMINATA DA VENDOLA CRITICA CINEMATOGRAFICA E SCENEGGIATRICE

È la barese Antonella Gaeta il nuovo presidente di Apulia Film Commission

Il presidente della Regione Puglia, Nichi Vendola, ha nominato Antonella Gaeta presidente della Fondazione Apulia Film Commission.

«Giornalista, critica cine-

matografica, sceneggiatrice, selezionatrice di pellicole in concorso alla Mostra Internazionale d'Arte Cinematografica di Venezia, curatrice di testi sul cine-

LA GAZZETIA DELMEZZOGIORNO

ma, Antonella Gaeta, per le sue qualità e competenze - è detto in una nota della Regione - saprà valorizzare il percorso della Fondazione Apulia Film Commission e costruire, d'intesa con i Soci, il Consiglio di Ammini-

strazione, il management e il personale, sicure prospettive di sviluppo».

Vendola – si conclude nella nota - ringrazia il precedente presidente di Apulia Film Commission, Oscar



GAETA La giornalista barese nominata da Vendola

Iarussi, dimessosi alcune settimane fa, «per il prezioso contributo culturale e amministrativo e per l'impulso dato allo sviluppo dell'Apulia Film Commission».

[Ansa]

